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REFERAT 

FRA 

ORDINÆR GENERALFORSAMLING 

  
År 2023, den 8. marts kl. 18.00 afholdtes ordinær generalforsamling i Værløse-Farum Cykleklub’ 

klublokaler i Hangar 2, Flyvestation Værløse med følgende  

 
Dagsorden 

1. Valg af dirigent 

2. Bestyrelsens beretning  

3. Regnskabet for 2022 forelægges til godkendelse   

4. Fastsættelse af VFC’s kontingent for året 2023. (Bestyrelsen foreslår uændret kr. 300,-) 

5. Behandling af indkomne forslag.  

6. Valg af bestyrelse, bestyrelsessuppleanter, revisorer og revisorsuppleanter: 

På valg: 
Formand og kasserer Pia Sys Michaelsen, John Nielsen og Magnus Dehn samt revisor Ivan 

Laurberg og revisorsuppleant Helge Krogh er på valg. 

Næstformand Per Glottrup, Jørn Skou Andersen, Arne Max Pedersen og Jørgen Kjær 

Thomsen samt revisor Jens Lindblom er ikke på valg  

7. Aktiviteter i den kommende sæson 

8. Eventuelt            

 

Der var indkøbt smørrebrød og sandwiches til lettere bespisning forinden mødet påbegyndtes. 

     
Fremmødt var 9 medlemmer.  

 

1. Valg af dirigent 
 
Ivan Laurberg blev valgt som dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt med det 
efter vedtægterne korrekte varsel, at ingen havde indsigelse i forhold til dagsordenen og at 
generalforsamlingen var beslutningsdygtig.  
 
 
2. Bestyrelsens beretning  
 
Formand Pia Sys Michaelsen aflagde bestyrelsens beretningen som følger.  

 

I 2022 startede vi med Anton Kjær Thomsen og Eva Linnea Michaelsen som eneste børneryttere. Eva kørte 

samtidig banetræning. Anton valgte at prøve kræfter med mountainbike træning på et lige højere niveau og 



                                              

                   VÆRLØSE FARUM CYKLEKLUB                       

stoppede dermed i VFC for at træne med DMK og køre mountainbikelicensløb. Som eneste børnerytter mistede 

Eva lysten til landevejen og resten af foråret var træningen en trænertur. 

 

Afslutningen før sommeren med is i Farum blev således også blot for trænerne. Det blev isen jo ikke dårligere, 

men det havde været sjovt, om der havde været nogle medlemmer – børn og/eller voksenmedlemmer. 

 

Forinden sommerferien blev der indgået aftale med Veggerby Sport & Kultur om nyt klubtøj, som reelt er det 

samme, som vi altid har haft, men fra Nalini. VSOK har overtaget distributionen af Nalini tøj i Danmark. Udover 

korte bibshorts og kortærmede trøjer, har vi fået langærmede trøjer og løse ærmer og ben i sort med VFC-logo 

og striber. Der er indkøbt et meget lille lager.  

 

Efter sommerferien fik vi to nye ryttere, Maite Bernal og Luca Vejbo. Det er imidlertid kun Luca, der holdt ved 

– og som stadig kører – endda såvel bane- som landevejscykling. I 2023 er Luca begyndt at køre licensløb – for 

DBC. 

 

På kort visit var ligeledes Carl, Emily, Thor og Jacob. Så det er jo ikke fordi, der ikke kommer børn forbi klubben, 

men det lykkes os ikke at fastholde dem. 

 

Herudover var der forlydende om, at ejeren af Hangar 2 ikke ville forny lejekontrakten med Furesø Kommune, 

der udløber til april 2023, hvorfor vi ville skulle flytte klubhus – igen. Dette medførte, at vi afholdt møde med 

en grundejerforening, der ønskede at købe bygning 305 (bygningen overfor Hangar 2), og ønskede at invitere 

foreninger som VFC til at have klublokale i bygningen. Det lykkedes imidlertid ikke grundejerforeningen at indgå 

aftale med Furesø Kommune og senest nyt er, at ejeren af Hangar 2 alligevel har forlænget aftalen med Furesø 

Kommune – uden at vi dog har fået en orientering herom. Klubhuset bliver således foreløbigt, hvor det er. 

 

I stedet for egentlig juleafslutning, holdt vi en kakao og æbleskiver klubaften inden vi stoppede med 

landevejstræningen. 

  

VFCs trænere har indgået en uformel samarbejdsaftale med DMK (Dansk Mountainbike Klub), 
hvorefter VFC rytterne til tider kører med DMKs træning. Samtidig tilbydes DMKs ryttere at prøve at 
køre landevejstræning med VFC. 
 
VFC’s trænere vil ligeledes forhøre DBC (Dansk bicicle Club (Banen)) om mulighed samkørsel for VFCs 
ryttere. 
 

På baggrund af den manglende tilslutning af ryttere, der ønsker at køre licens, besluttede trænerne sidst på 

året, at klubben overgår til at være basisklub, hvor kontingent alene er kr. 1.500,- og der ikke er nogen 

løbsforpligtelse. 

 

Beretningen blev taget til efterretning af den fremmødte forsamling. 
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3. Regnskabet for året 2022 forelægges til godkendelse 
 
Revisor Ivan Laurberg fremlagde det reviderede regnskab for 2022, der udviser et underskud stort kr. 
39.770,87, der reelt er kr. 6.000, - mindre grundet den bod kr. 6.000, - klubben er pålagt for ikke at 
afholde løb i 2021, men som først blev betalt i 2022. 
 
I året 2022 er der for sponsormidlerne blandt andet givet tilskud til klubtur, trænings camps på banen, 
julearrangement på banen og besøg på almindelige træningsdage i Shelter 214, hvor rytterne især i 
efteråret gerne kommer til træning, når der er udsigt til en toast.  
 
Regnskabet for 2022 blev enstemmigt godkendt. 
 

 
4. Fastsættelse af VFC's kontingent for året 2022. (Bestyrelsen foreslår uændret kr. 300,-) 
 
Det blev besluttet af fastholde uændret kontingent kr. 300,-. 
 
 
5. Indkomne forslag  
 
Der var ingen indkomne forslag.  
 
 
6. Valg til bestyrelsen 
 
Formand og kasserer Pia Sys Michaelsen, John Nielsen og Magnus Dehn samt revisor Ivan Laurberg 

og revisorsuppleant Helge Krogh er på valg. Magnus Dehn ønskede ikke genvalg.  

 

Pia Sys Michaelsen, John Nielsen samt revisor Ivan Laurberg og revisorsuppleant Helge Krogh 

modtog genvalg. 

 

Tim Vejbo stillede op til bestyrelsen.  

 

Alle ovennævnte blev henholdsvis gen- og nyvalgt. 

 

Pia Sys Michaelsen ønskede at fratræde som formand. Generalforsamlingen takkede Pia Sys 

Michaelsen for hendes store arbejde som formand.  

 

Bestyrelsen foreslog, at Per Glottrup overtog formandsposten. Per Glottrup blev valgt til formand.  

 

Bestyrelsen foreslog, at Jørgen Kjær Thomsen overtog næstformandsposten. Jørgen Kjær Thomsen 
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blev valgt til næstformand.  

 

Pia Sys Michaelsen fortsætter som kasserer. 

 

 
Bestyrelsen består herefter af følgende: 
 
Formand Per Glottrup    på valg i 2024 
Næstformand Jørgen Kjær Thomsen   på valg i 2024 
Kasserer Pia Sys Michaelsen    på valg i 2025 
John Nielsen      på valg i 2025 
Jørn Skov Andersen     på valg i 2024 
Arne Max Pedersen     på valg i 2024 
Tim Vejbo     på valg i 2025 
 
Der er en vakant post som bestyrelsesmedlem. 
 
Der er en vakant post som bestyrelsessuppleant. 
 
Revisor Ivan Laurberg     på valg i 2025 
Revisor Jens Lindblom    på valg i 2024 
 
Revisorsuppleant Helge Krogh   på valg i 2025 
 
 
7.  Aktiviteter i den kommende sæson 
 
Landevejstræningen er netop startet torsdag den 2. marts 2023 og der kører hver tirsdag og torsdag 
fra Flyvestationen, Hangar 2. Der er børnetræning fra kl. 17-18, hvorefter trænerne kører med de 
stærkere ryttere en større tur hjemover. Alle ryttere opfordres til at møde til fællestræningen kl. 17.00. 
 
Med henblik på rekruttering af flere børn og unge ryttere, vil vi nogle gange om året invitere interessere 
børn til at låne en racercykel og prøve at køre med ved den ugentlige træning. Det er også tanken, at 
vi laver deciderede invitation til prøvetimer, hvor vi omdeler vores foldere for at gøre opmærksom på 
klubben. 
 
Om muligt bliver der lavet en klubtur evt. til Sverige – blot én lang dag. 
 
Søndag den 10. september 2023 bistår BørneTouren ved Eventen Flyvestationen på Hjul. 
 
Juleafslutningen bliver formentlig også i 2023 til en fælles tur til cykelbanen i Ballerup – muligvis igen 
til at heppe på en minirytter. 
 
Vintertræningen starter op ultimo oktober 2023. Der vil blive meldt nærmere ud om hvilke dages, der 
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køres – formentlig fortsat lørdage og/eller søndage.  
 
Nærmere om dato og lokationer vil fremgå dels af begivenheder på Facebook. 
 
 
 
Ved udgangen af 2023 vil trænerne vurdere, hvorvidt der er ryttere – og sponsorer – til at klubben igen 
kan overgå til Eliteklub. Hvis ikke fortsætter vi som Basisklub uden forpligtelse til afholdelse af licensløb. 
 
 
8. Eventuelt 
 
Der var intet at føre til referat. 
 
 
 
Da der ikke var mere at føre til referat hævede dirigenten generalforsamlingen kl. 19.44, idet han 
takkede for god ro og orden. 
 
 
 
 
 
 
                                                     /           2023 
             
 
 
              
Ivan Laurberg, Dirigent 
 
 
 
 
 
Underskrives digitalt med MitID, jf. sidste side.       


